
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 963, aos 12 (doze) dias de 

maio de 2023 (dois mil e vinte e três) as 17:30 min em sua sede localizada na Avenida 

Padre Daniel n° 169. A Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a 

Presidência do vereador Francisco Djalma Soares de Paiva e secretariada pelo vereador 

José Daciso Maia de Souza. Estiveram presentes 9 (nove) vereadores. Aberta a Sessão 

foi feita a leitura da ata da Sessão anterior e a mesma foi aprovada. Seguindo foi 

apresentada a Pauta da 15º Sessão Ordinária de 2023: 1. Projeto de Lei N.º 009/2023 de 

autoria do Poder Executivo, que Autoriza doação de um terreno urbano a Câmara 

Municipal de Ereré, localizado na Avenida Padre Daniel e Avenida Gabriel Gomes, 

Centro, nesta cidade, e dá outras providências; 2. Requerimento N.º 046/2023 de autoria 

do vereador Cícero Romão, que vem justificar sua ausência da Sessão Ordinária do dia 

05 de maio do corrente ano; 3. Requerimento N.º 047/2023 de autoria do vereador Djalma 

Paiva, que vem requerer a Prefeita Municipal que oficialize a Enel e solicite a colocação 

de um poste na rua Padre Miguel Xavier de Morais; 4. Requerimento N.º 048/2023 de 

autoria de do vereador Daciso Maia, que vem requerer a Prefeita Municipal que envie 

oficio a SOP solicitando o Roço e patrolamento do trecho da estadual da CE 276 e CE 

138; 5. Requerimento N.º 049/2023 de autoria de do vereador Daciso Maia que vem 

Requerer a Prefeita Municipal que envie oficio a SOP solicitando a implantação de 

manilhas para escoação das aguas em dois pontos da CE 276 e construção de passagem 

molhada, da forma que se especifica na matéria. Na ordem do dia, o vereador Cícero 

Romão justifica a sua ausência da Sessão do dia 5 de maio por está doente e de repouso 

em casa, assim impossibilitado de comparecer no dia. O vereador Djalma Paiva defende 

seu requerimento a Sra. Prefeita Municipal Emanuelle Martins, para que a mesma possa 

vir a oficializar a Enel a colocação de um poste e luminária na rua Padre Miguel Xavier 

de Morais, pois o local é escuro e com isso, os moradores não sofrerão mais com essa 

problemática. O vereador Daciso Maia vem requerer a Prefeita Municipal que envie ofício 

ao Sr. Francisco Quintino Vieira Neto, Superintendente de Obras Públicas, solicitando o 

roço e o patrolamento do trecho da CE 276 e CE 138 que ligam Ereré e Iracema e Ereré 

a São Francisco do Oeste, atendendo os moradores da Vila São João para melhoramento 

do tráfego pelos locais, assim como, a colocação de manilhas para escoação de água 

em dois córregos em pontos da CE e a construção de uma passagem molhada no Riacho 

Fundo garantindo assim a população um tráfego mais seguro. Em votação, os 

requerimentos pautados foram aprovados por unanimidade. No grande expediente, a 

vereadora Edneuda Figueredo parabeniza todos os enfermeiros pelo dia internacional da 

enfermagem. O vereador Daciso Maia tratou de informar aos moradores da Vila São João 

que a limpeza das vias públicas foi iniciada e será concluída na semana seguinte. O 

vereador Cleusivan Paulo informa que em visita ao escritório do Deputado Federal, Dr. 

Jaziel Pereira o mesmo anuncia um custeio para a saúde do município com valor de R$ 

200.000,00 (duzentos mil reais). O vereador Cícero Romão reporta sobre denúncias 

feitas na Polícia Civil contra o vereador no ano passado. Não havendo nada mais a tratar 

a Vice-Presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia de Souza, 1º secretário, 

lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será por mim, pelo presidente e 

demais vereadores, assinada.  


